
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, OCORRIDA EM 03 DE JUNHO DE 2015. 1 

No dia três de junho de dois mil e quinze, às oito horas e trinta minutos, reuniu-se no Instituto de Medicina Veterinária UFPA/Castanhal, o 2 
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, tendo a presença dos seguintes membros: Sheyla Farhayldes Souza Domingues,  3 
André Guimarães Maciel e Haroldo. Deliberação 1: Homologação de dissertações e teses: a) Sara Raphaella Rocha de Azavedo Scalercio: Nível 4 
Doutorado. A Comissão verificou as versões finais entregues pelo interessado, bem como os demais documentos exigidos. Não foram 5 
encontradas pendências. Após breve discussão, os membros do Colegiado homologaram as versões finais, estando a discente apta a ter seu 6 
pedido de confecção de diploma encaminhado ao setor competente da UFPA. Deliberação 2: Solicitação de créditos por outras atividades: a) 7 
Larissa Coelho Marques: Solicitou, por meio dos processos CA2648 créditos por outras atividades. Os processos foram encaminhados ao Prof. 8 
André Silva para emissão de parecer e apresentação em próxima reunião. b) Geisielly Sousa Araújo: Solicitou, por meio do Processo CA2636, 9 
créditos por estágio docência na graduação. Os documentos serão analisados pela coordenação. c) Juliana C de C. Budel: Solicitou, por meio do 10 
Processo CA2639, créditos por palestras ministradas. Os documentos serão analisados pela coordenação. d) Stefânia Araújo Miranda: 11 
Solicitou, por meio do Processo CA2633, Créditos por estágio em docência. Os documentos serão analisados pela coordenação. e) Elizabeth 12 
Machado Barbosa: Solicitou créditos por estágio de docência.  Os documentos serão analisados pela coordenação;  f) Natália Nogueira 13 
Almeida: Solicitou, por meio do Processo CA2646, prorrogação na entrega da versão final da tese de doutorado, a qual foi de parecer favorável 14 
do colegiado; g) Jorge Cardoso de Azevedo: Solicitou, através de oficio assinado pelo seu orientador Prof. Dr. Felipe Nogueira Domingues, 15 
prorrogação de entrega da versão da dissertação de mestrado, a qual foi aprovada pelo colegiado; h) Arilson Moraes Cardoso: Solicitou, 16 
através de oficio assinado pelo seu orientador Prof. Dr. Felipe Nogueira Domingues, prorrogação de entrega da versão da dissertação de 17 
mestrado, a qual foi aprovada pelo colegiado. Deliberação 3: Solicitação de prorrogação defesa final e aprovação de bancas: a) Larissa Coleho 18 
Marques: Solicitou prorrogação de defesa de tese e aprovação de banca composta pelos membros: Presidente: José Ribamar Felipe Marques, 19 
Titular: Ednaldo da Silva Filho; Titular: Cláudio Vieira da Araújo;  Suplente: Sebastião Rolim. Após avaliação dos respectivos currículos Lattes, 20 
não foi aprovado o nome de Sebastião Rolim como suplente, e ainda acrescentar um titular. Quanto à prorrogação, ficou aprovada tanto a 21 
qualificação quanto a defesa final até impreterivelmente o dia 12/07/2015. b) Elizabeth Machado Barbosa: Solicitou prorrogação de defesa 22 
final de tese aprovação de banca de doutorado composta pelos seguintes membros: Presidente: Haroldo Francisco Lobato Ribeiro; Titular: José 23 
Ribamar Felipe Marques; Titular: Humberto Tonhati; Titular: Juliana Simão Nina de Azevedo; ficou acrescentar um membro suplente. Após 24 
avaliação dos respectivos currículos Lattes, foram aprovados os membros. Quanto à prorrogação, ficou aprovada tanto a qualificação quanto a 25 
defesa final até impreterivelmente o dia 12/07/2015, C) Aluizio Otávio Almeida da Silva............. d) Adriana Novaes dos Reis ................... 26 
Deliberação 6: Prorrogação de prazo de defesa: a) Sebastião Soares Filho: Solicitou, prorrogação de prazo para defesa de dissertação de 27 
mestrado por mais dois meses. Após avaliação do pedido, os presentes aprovaram um prazo ao discente até o final de julho de dois mil e 28 
quinze. Deliberação 4: Solicitação de registro de co-orientação: a) Silvia Cristina da Silva Pedroso: Solicitou registro do Profa. Karla Valéria 29 
Batista Lima como sua co-orientadora. Após breve discussão, a solicitação foi aprovada com posterior análise de curriculo. b) Rayette Souza da 30 
Silva: Solicitou registro do Prof. Heitor Marins Júnior como seu co-orientador. A qual será analisa pela coordenação Ficou deliberado a 31 
necessidade de marcar um sessão extraordinária para tratar sobre a eleição para a novo coordenação do programa. Nada mais havendo a 32 
tratar, foi lavrada esta ata que vai devidamente assinada pelos presentes.  33 
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